



ФОТО АМИТРИЯ ШКОЛЬНИКОВА

КЛАССИКА ЖАНРА

В субботу 16 июня в самом центре Москвы, на Новом Арбате, перед фасадом казино «Метелица» состоялось уникальное, не имевшее аналогов в России соревнование – «Олдтаймер-Ралли Элегантности» (Oldtimer-Rally d'Elegance), включавшее в себя две интереснейшие и красочные программы: конкурс автомобильной элегантности для олдтаймеров 1900 – 1950-х годов выпуска и спортивное ралли послевоенной автоклассики.

Много лет в городе Баден-Баден проводится самый главный и престижный в Старом Свете конкурс элегантности ретро-автомобилей, авторы и бессменные организаторы которого Жан и Марк Куласы. В этом году проходит юбилейный, 35-й конкурс. В столице же состоялась

своеобразная презентация баден-баденского Concours d'Elegance. Господин Марк Кулас специально приехал в Москву, чтобы открыть «Олдтаймер-Ралли Элегантности» и возглавить его жюри, в состав которого вошли художники, дизайнеры, модельеры, журналисты и историки. Оценивались красота и стиль автомобилей. Среди критерии были не только дизайн кузова, но и мелодичность клаксона, и соответствующий эпохе костюм владельца, и даже запах в салоне.

Гран-при конкурса – антикварные серебряные кубки – получили Cadillac-30 1909 года, представленный антикваром Сергеем Мысиным; Cord-812 1937 года супругов-реставраторов Людмилы и Вячеслава Лен и Cadillac Eldorado Biaritz 1959 года, принадлежащий известному коллекционеру, председателю Комитета

классических автомобилей РАФ Евгению Ярославскому. Были также отмечены Itala (1912), Rolls-Royce Silver Wraith (1959), Packard Super 8 Coupe-Roadster (1934), Ford-T (1913), Delahaye 175 (1949) и Mercedes-Benz 290 (1933). «Жемчужиной» конкурса единодушно признали единственный отечественный автомобиль, принимавший участие в показе, – фээтон «ГАЗ-А» (1935). Хозяева всех перечисленных автомобилей получили в качестве призов предметы искусства и антиквариата, а также подарки от спонсоров.

Oldtimer-Rally d'Elegance было проведено при поддержке Комитета классических автомобилей Российской Автомобильной Федерации. Партнером церемонии награждения выступила компания «Аксесс Трейдинг», представляющая «Коллекцию Сицилийских Вин».